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Первый блок, задания, оцениваемые в 2 балла

1. Каким прибором измеряют высоту полета самолета?
А)  спидометром
Б) гигрометром

В)  ареометром

Г) альтиметром

Д) динамометром
2. Экспериментально установленные научные законы справедливы
А) всегда
Б) если они не требуют теоретического обоснования
В) только в тех условиях, в которых они выявлены
Г) только тогда, когда они теоретически обоснованы
Д) среди ответов А-Г нет верного
3. При каком условии ворона может сесть на крышу автомобиля, движущегося по шоссе?
А) скорость птицы больше скорости автомобиля и направлена в сторону движения автомобиля

Б) скорость птицы равна скорости автомобиля, и направлена в ту же сторону.

В) скорость птицы равна скорости автомобиля и направлена навстречу движению
Г) скорость птицы меньше скорости автомобиля и направлена навстречу движению
Д) ни при каком условии 

4. Кинетическая энергия тела измеряется в тех же единицах, что и 
 А) работа силы

Б) импульс силы

В) мощность силы

Г) давление

Д) сила
5. В стакане с водой плавает кусок льда. Лед растаял. Как изменился уровень воды в стакане?
А) повысился

Б) не изменился
В) понизился

Г) необходимо знать массу льда
Д) необходимо знать объем льда 
Второй блок, задания, оцениваемые в 3 балла

6. Книга лежит на столе. На каком рисунке верно представлены силы взаимодействия книги и крышки стола?
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1)                           2)                 3)                   4)                5)  


А) 1
             Б) 2

 В) 3

Г) 4        
Д) 5

7. Часы бьют каждый час, отбивая при этом столько ударов, сколько показывает часовая стрелка. Сколько ударов отобьют часы за сутки?
А) 156

Б) 365

В) 200

Г) 288

Д) 300

8. Какой из перечисленных ВУЗов закончил Изюмов Юрий Александрович?

А) Уральский государственный педагогический институт

Б) Московский физико - технический институт

В) Уральский государственный университет им. Горького

Г) Новосибирский институт связи
Д) Уральский государственный технический университет
9. Внутренняя энергия увеличивается, если 

А) гирю поднять на 2м

Б) гирю нагреть на 20С

В) увеличить скорость гири на 2м/с  

Г) гирю подвесить на пружину, которая растянется на 2см

Д) во всех выше перечисленных случаях

10. Инерция – это слово по происхождению
А) итальянское
Б) греческое

В) латинское    
Г) французское
Д) русское

Третий  блок. Задания, оцениваемые в 5 баллов.

11. Два малых по размеру груза массами 4кг и 2кг скреплены невесомым стержнем длиной 0,6м. Центр тяжести такой системы находится от центра стержня на расстоянии равном
А) 0,2м

Б) 0,15м

В)0,25м

Г) 0,3м

Д) 0,1м
12. При какой температуре молекулы могут покидать поверхность воды? 
А) только при температуре кипения

Б) только при температуре выше 1000 С

В) только при температуре выше 200 С

Г) при любой температуре выше 00С

Д) при любой температуре
13. Плотность воды 1000 кг/м3 , а плотность камня – 2600 кг/м3 . Если не считать сопротивление воды при движении тела, то при медленном подъеме камня объемом 10см3 в воде на высоту 50см следует совершить минимальную работу, равную
А) 0,08Дж           Б) 0,13Дж           В) 8Дж           Г) 13Дж               Д) 26Дж  
14. Вини – Пух пошел в гости к Пятачку. Первую половину пути он шел со скоростью 20см/с, вторую половину бежал со скоростью 30см/с. С какой средней скоростью двигался Вини – Пух?
А) 30см/с

Б) 25см/с

В) 24см/с

Г) 26см/с

Д) 28см/с
15. При какой температуре и металл, и дерево будут казаться одинаково нагретыми
А) при комнатной

Б) при любой температуре

В) при нормальной температуре тела человека

Г) ни при каком условии

Д) при абсолютном нуле
16. Соотнесите страны, в которых проходил стажировку Изюмов Юрий Александрович с годами ее прохождения

1) Англия                                                                            а) 1965г

2) США                                                                               б) 1986г

3) Дания                                                                              в) 1992г

4) Норвегия                                                                         г) 1979г

А)1б2а3г4в       
Б) 1а2г3б4в

В)1в2г3а4б

Г) 1г2а3в4б

Д) 1а2в3г4б

17.  Тело в форме цилиндра плавает в воде в вертикальном положении, будучи погруженным, в нее на 80% своего объема. Какая часть тела будет погружена в воду, если поверх нее налить слой бензина, полностью закрывающий тело? Плотность воды 1000кг/м3, плотность бензина – 700кг/м3.
А) 2/3  Б) 3/5    В) 2/5   Г) 1/3  Д) 1/5 
18. Катер переплывает реку шириной 40м. Скорость течения реки 3м/с, скорость катера относительно неподвижной воды 5м/с. За какое время катер переплывет реку по наикратчайшему пути?
А) 5с      Б) 7с     В) 8с     Г) 10с     Д) 12с
19. В стакан с водой помещают деревянный брусок. Брусок плавает на поверхности воды и не касается ни стенок, ни дна. Брусок начинает промокать и вбирать в себя воду. Как при этом изменяется  уровень воды в стакане
А) уменьшается

Б) увеличивается

В) остается неизменной

Г) ответ зависит от того, промокает ли надводная часть бруска

Д) ответ зависит от плотности бруска 
20. Чем из ниже перечисленного не занимался Изюмов Юрий Александрович?

А) дифракцией нейтронов на магнитоупорядоченных кристаллах
Б) фазовыми переходами

В) квантовой теорией магнетизма
Г) сверхпроводимостью



Д) аэрозолями
21.  В полдень из деревни в город выехал автомобиль. Он ехал с постоянной скоростью и прибыл бы в город в час дня, но в дороге двигатель заглох, и водитель затратил на ремонт треть времени, ушедшего на дорогу от деревни до места поломки. Чтобы  прибыть в город по расписанию, водителю пришлось на оставшемся участке пути ехать со скоростью в два раза большей запланированной. Какое время показывали часы в тот момент, когда двигатель заглох? Ответ представить с единицами (часов, минут)
22. В палатке, покрытой сверху шерстяными одеялами, пол застелен толстым теплонепроницаемым войлоком. Одинокий спящий индеец начинает мерзнуть в такой палатке при уличной температуре воздуха 100С. Два спящих индейца начинают мерзнуть при уличной температуре воздуха 40С. При какой температуре воздуха  в той же палатке будет холодно трем индейцам? Считать, что количество теплоты, теряемое палаткой в единицу времени, пропорционально разности температур воздуха внутри и снаружи. Ответ представить числом, без единиц измерения.
23. В ванну, заполненную водой, опустили кольцо из парафина. Площадь поперечного сечения отверстия кольца 300см2 , а его высота 5см. Какую массу бензина можно налить внутрь кольца так, чтобы он не попал наружу? Плотность воды 
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. Ответ записать в граммах, без единиц измерения.
24. Осенью 1912г величайшее судно « Олимпик» плыло в открытом море. А почто параллельно ему, на расстоянии около сотни метров, проходил с большой скоростью другой корабль, гораздо меньший « Гаук».
- И вдруг наше судно стремительно свернуло с пути и, словно повинуясь неведомой силе, не слушаясь руля, двинулось на « Олимпик», пояснил на судебном процессе капитан маленького судна. « Гаук» врезался в борт « Олимпика», проделав в борту большую пробоину. Какой закон оправдал капитана « Гаук». Ответ необходимо записать, одним словом.
25. В бочку объемом 90л , которая была на две трети заполнена медом, залез Вини - Пух. При этом уровень меда поднялся до краев, и еще 9кг меда вытекло наружу, а из бочки осталась торчать голова медвежонка, объем которой равен одной десятой объема Вини - Пуха. Определите массу Вини - Пуха, если его средняя плотность составляет 950кг/м3 . Плотность  меда 1500кг/м3 . Массу выразить в килограммах, единицы измерения не записывать.
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